

Jesus LifeStyle

活出耶穌風格

第十四課

培養謙卑的生命
能聽的耳，受教的心

(以賽亞書 50 : 4)

主耶和華賜我受教者的舌頭，
使我知道怎樣用言語扶助疲乏的人。
主每早晨提醒，提醒我的耳朵，
使我能聽，像受教者一樣。



(雅各書 1 章 19 - 21)

我親愛的弟兄們，這是你們所知道的。
但你們各人要快快地聽，慢慢地說，慢慢地動怒，
因為人的怒氣並不成就神的義。
所以，你們要脫去一切的污穢和盈餘的邪惡，
存溫柔的心領受那所栽種的道，
就是能救你們靈魂的道。

謙卑是有胸襟接受別人的意見
就算逆耳都能聽進去





要珍惜弟兄或姊妹
給你的聖物或珍珠

(馬太福音 7 : 6)

不要把聖物給狗，
也不要把你們的珍珠丟在豬前，
恐怕牠踐踏了珍珠，轉過來咬你們。

肯聽勸誡，病得醫治

(列王記下 5：10-14)

以利沙打發一個使者，對乃縵說：「你去在約旦河中沐浴七回，你的肉就必復原，而得潔淨。」乃縵卻發怒走了，說：「我想他必定出來見我，站著求告耶和華 - 他神的名，在患處以上搖手，治好這大癩瘋。大馬士革的河亞罷拿和法珥法豈不比以色列的一切水更好嗎？我在那裏沐浴不得潔淨嗎？」於是氣忿忿地轉身去了。他的僕人進前來，對他說：「我父啊，先知若吩咐你做一件大事，你豈不做嗎？何況說你去沐浴而得潔淨呢？」於是乃縵下去，照著神人的話，在約旦河裏沐浴七回；他的肉復原，好像小孩子的肉，他就潔淨了。

不聽勸告，結局悲慘

(歷代志下 26：15 – 21)

烏西雅既強盛，就心高氣傲，以致敗壞。他干犯耶和華 - 他的神，進耶和的殿，要在香壇上燒香。亞撒利雅祭司率領八十名勇敢的耶和華的祭司，跟隨他進去。他們阻止烏西雅王，對他說：「烏西雅啊，給耶和華燒香不是你的事，而是亞倫子孫的事，他們是分別為聖來燒香的祭司。你出聖殿吧！因為你犯了罪，耶和華神必不使你得尊榮。」

..... 烏西雅發怒，手拿香爐要燒香。他在耶和華殿中香壇旁向眾祭司發怒的時候，他的額頭在眾祭司面前忽然長出癩瘋。亞撒利雅祭司長和眾祭司轉向他，看哪，他的額頭長出癩瘋，就催他離開那裏；他自己也急速出去，因為耶和華降災於他。烏西雅王患癩瘋直到死的那日；他因為染上癩瘋，就住在隔離的行宮裏，與耶和華的殿隔絕。他兒子約坦管理王的家，治理這地的百姓。

驕傲 叫我們的耳朵關閉



不喜受教，自招虧損

(馬太福音 19：16 - 22)

有一個人來見耶穌，說：「夫子，我該做甚麼善事才能得永生？」耶穌對他說：「你為甚麼以善事問我呢？只有一位是善的。你若要進入永生，就當遵守誡命。」他說：「甚麼誡命？」耶穌說：「就是不可殺人；不可姦淫；不可偷盜；不可作假見證；當孝敬父母；又當愛人如己。」

.....那少年人說：

「這一切我都遵守了，還缺少甚麼呢？」

耶穌說：「你若願意作完全人，

可去變賣你所有的，分給窮人，

就必有財寶在天上；你還要來跟從我。」

那少年人聽見這話，就憂憂愁愁地走了，

因為他的產業很多。

謙卑是願意接受當面的抵擋及責備

(加拉太書 2：11 - 14)

後來，磯法到了安提阿，因為他有可責之處，我就當面反對他。從雅各那裏來的人未到以前，他和外邦人一同吃飯，及至他們來到，他因怕奉割禮的人就退出，跟外邦人疏遠了。其餘的猶太人也都隨著他裝假，甚至連巴拿巴也隨夥裝假。但我一看見他們做得不對，與福音的真理不合，就在眾人面前對磯法說：「你既是猶太人，卻按照外邦人的樣子，不按照猶太人的樣子生活，怎麼能勉強外邦人按照猶太人的樣子生活呢？」



啓動屬靈恩賜 · 行在奧秘當中

www.flyhigh.hk



展翅高飛事工
subscribers

訂閱



歡迎訂閱我們的 YouTube 頻道 和 按下小鈴鐺
接收最新上載教導影片的通知